



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR
Avenida Professor Mário Werneck, 2.590 – Bairro Buritis – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180
31 2513 5213 – concursos@ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 2 - EDITAL Nº 021/2015
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PROFESSOR SUBSTITUTO – *Campus Formiga*

A retificação nº1 do EDITAL Nº 021 DE 20 DE FEVEREIRO DE 2015 – Processo Seletivo Simplificado – Professor Substituto – *Campus Formiga*, publicada no DOU nº 39, de 27 de fevereiro de 2015, na seção 03, páginas 54, fica retificada conforme se segue:

No quadro II: Remuneração detalhada, em R\$.

Onde se lê:

REMUNERAÇÃO TOTAL: R\$ 3.3.650,97

Leia-se:

REMUNERAÇÃO TOTAL: R\$ 3.650,97

Belo Horizonte, 27 de fevereiro de 2015.
PROFESSOR CAIO MÁRIO BUENO SILVA
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais